

Bitte ausfüllen und unterschrieben zurücksenden an:

Gemeindevorstand der Gemeinde Trebur Fachdienst Soziales, Kinder und Senioren Herrngasse 3 65468 Trebur

Ihre Ansprechperson bei Rückfragen Astrid Plahuta

Susanne Angermann

Telefon 06147 208-55 06147 208-53

Telefax 06147 3969

Mail Kinderbetreuung@trebur.de

Gläubiger-Identifikations-Nummer DE41ZZZ00000228830 Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandates

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige(n) ich/wir die Gemeinde Trebur, widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift meines/unseres Kontos einzuziehen.

SEPA-Lastschriftmandat

Hiermit ermächtige(n) ich/wir die Gemeinde Trebur Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der Gemeinde Trebur auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich/wir kann/können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kita/Schulkindbetreuung Name Kind	
Kassenzeichen	
Zahlungsverpflichtende Name + Anschrift	
BIC	
IBAN	
Kreditinstitut	
Konto führende Person	

Ort, Datum, Unterschrift

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich die Gemeinde Trebur über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.